
 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 25.06.2025 în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta ordinară prin dispozitia primarului comunei nr.93 din 20.06.2025 
si convocarea nr. 4662 din 20.06.2025  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă un număr de 9 consilieri din  
cei 11  consilieri ce compun Consiliul local Morunglav, absenți fiind doamna Barcan Marinela și 
domnul Niță Cristian-Alexandru. 
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  27 din 30.04.2025  este domnul Radu Constantin   , care declară lucrările ședinței 
deschise. 
D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 531/23.10.2024  s-a constatat  
îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav.  
    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul 
ordinii de zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin 
comunicare ,în format electronic pe e-mail   și trimise  spre avizare Comisiilor de 
specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
 
       Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și 
pentru exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile 
Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local .   
  Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va prezint 
și următoarele puncte de pe ordine de zi : 
1.Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea majorării cu 500% a impozitului pe clădiri si 
teren, pentru clădirile şi terenurile neingrijite, situate in intravilanul comunei Morunglav, 
precum și a Procedurii de stabilire a criteriilor de identificare a clădirilor și terenurilor 
neîngrijite și a formularelor tipizate pentru aplicarea acestuia 

                                                                                 Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
2. Proiect de hotărâre referitor la : Modificarea și completarea HCL nr. 14 din 21.03.2025 

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul “Construire locuințe 

sociale în Comuna Morunglav, judetul Olt" 

                                                                                  Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
3.Diverse 
 
Domnul  presedinte de sedinta  supune aprobării ordinea de zi  : 

                  Cine este pentru - 9  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi a ședinței .    
      
     Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai bune 
conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de cuvant 
sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba lucrarile sedintei 
sa fie sanctionati. 
       
   În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 
, secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei anterioare 
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pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea exactă a opiniilor 
exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru-  9 
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea majorării 
cu 500% a impozitului pe clădiri si teren, pentru clădirile şi terenurile neingrijite, situate in 
intravilanul comunei Morunglav, precum și a Procedurii de stabilire a criteriilor de 
identificare a clădirilor și terenurilor neîngrijite și a formularelor tipizate pentru aplicarea 
acestuia 
 
Domnul primar –vreau să purtăm o discușie puțin msi largă vizavi de acest proiect . Sunt pe raza 
comunei Morunglav gospodării care au fost lăsate în stare de degradare ,mai mult vegetația din 
curți și de la poartă a ajuns la 3 m. Pe drumul public acolo unde situația este degranantă vom 
defrișa și vom face noi curățenie cu cei de la primărie ,dar costurile le vom recupera prin 
majorarea impozitului . 
Domnul consilier local Ștefana Viorel – credeți că avem vreun câștig din acest lucru ? Eu sunt de 
acord numai dacă se face și pe tot domeniul public ,și acolo este iarbă ,de exemplu pe drumul 
spre Morunești  
Domnul primar , în primul rând comuna va arata altfel, pe drumul județean de care vorbiți ,am 
tăist iarba chiar dacă este treaba județului ,iarba crește mereu ,dar nu putem compara cu ce este 
la gospodăriile particulare. 
Domnul consilier local Meianu Lucian-dacă se fac toate demersurile necesare ,nu putem să ne 
opunem ,la urma urmei comuna trebuie să arate frumos. 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – în cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru-  9 consilieri  
                        Cine se abtine —   
                         Cine este impotriva  - 
    Cu majoritate  de voturi se adopta hotararea nr. 32  din 25.06.2025. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : : Modificarea și completarea HCL nr. 14 din 

21.03.2025 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul “Construire 

locuințe sociale în Comuna Morunglav, judetul Olt" 

Domnul primar ,știți că am depus acest proiect pe fonduri europene ,este în evaluare și a 
intervenit o mica modificare care trebuie aprobată. 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 



                        Cine este pentru- 9 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  33 din 25.06.2025. 
 Diverse. 
 Domnul primar ,ieri am făcut o verificare la cele două gospodării de apă ,este cald și trebuie să 
ne asigurăm că totul este ok ,pompele funcționează ,apă avem ,nu sunt probleme. 
 Celor care ați participat la ziua comunei ,vă mulțumesc ,cei dintre dumneavoastră care nu ați 
participat  nu pot să vă spun decât că nu a fost ziua primarului  ,ci ziua comunei noastre. 
    La această sniversare au fos prezentate două noi tiparituri ,de fapt o carte scrisă de domnul 
profesor Cornel Manolescu ,monografia comunei  și o revistă trimestrială scrisă de un alt 
morunglăvean ,Dincă Nicolse ,fost polițist care scrie foarte frumos. 
Privitor la proiectele noastre ,am semnat contractul pentru panouri fotovoltaice și s-a executat 
expertiza și auditul pentru fosta primărie în vederea reabilitării prin fonduri europene. 
 
Domnul  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 
   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
25.06.2025 
 
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                          SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,RADU CONSTANTIN                                               POPA MARILENA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


